                                                           Пролог

Веками семь братьев драконов поддерживали в этом мире равновесие и порядок. Лазурный дракон был самым старшим из семи братьев. По его воле на земле бушевали ветра, выпадал снег, лил дождь. Кристальный дракон сменял день и ночь. Чёрный дракон-повелитель гор. Красный дракон-повелитель огня. Зелёный дракон-повелитель лесов и полей. Золотой дракон обогащал землю золотом, серебром, рудой и драгоценными камнями. И седьмой брат «Антарас». В его обязанности входила забота о том, что станет с душой после смерти её носителя.
И вот однажды, Антарас, захотел занять место лазурного дракона и встать во главе своих старших братьев. Антарас собрал своё войско и между драконами, завязалась жестокая война. Война длилась около четырёх веков. Но в конце концов Антарас был повержен. В воде наказания братья отправили его на землю. Антарас поклялся оставить своё ремесло, из за чего души умерших пропадали в небытие. И только тот, кто сумеет победить Антараса, сможет занять его место и спасти души умерших.
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  Избранный

В далёких холодных краях, где почти всегда идёт снег, а редкие солнечные лучи совсем не греют, живут две, ранее враждующие между собой расы, «орки» и «гномы».
Лорд Ишмур- глава города орков: ужинал в свих покоях. Его придворный маг и предсказатель «Мудрейший Мансур», расталкивая стражу, поспешно вбежал к нему в палату. Глаза у Мансура были выпучены, на лбу пот и руки тряслись так, словно он пол месяца не расставался с вином. Ишмур первый раз видел своего преданного придворного мага в таком виде. Что стряслось мой друг? Спросил он Мансура. Мансур поведал Ишмуру об окончании войны семи драконов и о том, что Антарас бродит по земле и души умерших пропадают в нибытие. Я  видел не только это, сказал Мансур. Я видел избранного. Кто он? Спросил Ишмур. 
- Это человек.
- Человек?

- О да мой лорд, это человек. Ему суждено стать великим магом. Никто кроме него не сможет сделать то, что нужно сделать. Весь мир в его руках.

- Что от нас зависит?

- Мы должны поведать ему кто он и указать ему его путь.
Ишмур вышел из палаты и приказал стражнику доставить ему Лукора. 
Лукор- Сильнейший воин орков. Воин, который никогда не расставался со своим двуручным мечом. Меч его весил около пятидесяти килограмм. Но Лукор держал его так будто это столовый нож. 
В палату к Ишмуру, зашёл здоровенный орк.

-Вы звали меня лорд Ишмур? Громким басом спросил Лукор.

-Завтра Лукор ты отправишься на своё самое важное задание.
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           Просвещение

Наступило утро. Солнце ярко светило, но совсем не грело. Фургон был готов, кони запряжены и Мансур с Лукором готовы отправиться в путь. Ишмур лично вручил Мансуру конверт.

-Передашь это конверт «Мастеру Зиса». Просто так он не даст вам корабль.

Мастер Зиса- представитель высшего ордена гномов. Раньше он был обычным воином, но победив в смертельной схватке короля гоблинов, который объявил гномам войну, он стал членом ордена. А на данное время он также является начальником морского порта.

И так Лукор и Мансур отправились в путь. Два дня они ехали до города гномов. Эти два дня были подобны месяцу. Виной этому был однообразный пейзаж из заснеженных гор с одной стороны и безлиственных деревьев с другой. И вот они приехали. У гномов город был значительно меньше чем у орков. Но он был гораздо живописнее. Вдоль дороги, с обеих сторон, стояли небольшие разноцветные домики. К морскому порту дорога сворачивала как раз возле храма, где обитали все члены высшего ордена. При входе в храм стражник тут же остановил орков.   
